194备考指导三（养气凝神，精思毅行）
   黄金一周------冲刺巩固的第三轮和临阵磨枪的第四轮
各位学员大家好：

现在距离考试还有最后一周,这周的时间必须要抓紧，这周时间备考的扎实与否，直接影响最后成绩的高低。所以，聪明的你，应该拿出所有热情把一切可以用的时间尽可能的全部用上，这时候要多投入，绝对高产高效。
【帅旗必过的考前一周心态调整法】

第1， 强化自信，相信自己必过。过的目标：单选对80%，问答论述认真有秩序答满（考前一个多小时认真背背肯定能看到原题），必然可以通过。

第2， 优化情绪，平和心态，冷静下来。
不能心浮气躁，告诉自己要冷静下来，把考前能利用的时间都利用起来，有层次安排冲刺计划，即使没时间了，考前一小时，也要集中精力多看几章，尽自己最大努力，无憾了。

第3， 自我质辩。

感觉自己担心考试的时候，要问自己：这种担心有必要么 ？自答：毫无必要，只要好好复习，考试正常发挥，肯定能过。又问：我应该怎么做？自答：最要紧充满信心，有条不紊地复习，扎扎实实做好准备。

第4， 积极暗示。

积极暗示能强化自信消除烦恼，要通过积极暗示，自我打气，“我行，我一定行”“我喜欢挑战”“我能快速考完且高分通过”积极暗示可以驱除忧郁，克服怯懦，恢复自信，激发兴奋，把自己心态情绪调整到最佳。
【考前一周的学习安排】
同学们，最后冲刺的时间到了，充分利用好最后一周的时间，发挥短期记忆有效作用，我们的建议是时间分为两轮（周一到周四为冲刺巩固的第三轮，周五到考前15分钟是临阵磨枪的第四轮）。
（1）周一到周四：冲刺巩固的第三轮
4天时间，把课程复习一遍，可以周一到周二两天背诵记忆全书的一半，就是反复背诵，背诵所画的重点，背诵错题，拿出临考的状态来，细致地背，周三到周四背诵剩下一半书。
（2）周五到考前15分钟：临阵磨枪的第四轮（很关键）：
充分利用好考前的时间：

前一天晚上用来复习第二天考的

重点强调考前一小时一定认真要背书（效果极好）
 临阵磨枪的第四轮备考，就是充分用好考前一天和考前一个多小时的时间。这个时间的记忆是短期记忆，记忆效果非常好。
举个例子，周日上午考马克思，下午考近代史刚要，那我周六晚上花两个学时认真先把近代史过一遍（方法是能记住就记，记不住就读3-5遍），从头到尾。然后再花两个学时记忆上午考的马克思，方法同近代史。
至于考前的1个多小时的备考，这个时候效率是最高的，上午9点考，下午是2点半开考，好多学生都能提前一个多小时到考场附近，站着背书，这时候的记忆效果非常非常的好。一定要利用好这个时间，因为根据德国心理学家艾宾浩斯的遗忘曲线，记忆后一个小时后还能至少记住一半。这个时候背书精神都是高度集中的，效率比平时高很多。
（3）考试的2.5小时（重点强调字迹工整,问答不会的也要认真写满）。
 重点我来强调一下，名词解释，问答，论述及案例分析部分。

三大原则:一、字迹要工整；二，答题要有序，①③④⑤⑥；
三，油多不坏菜，不会写的要多答，近可能答满，写错了没关系，辛苦分也是有的。

掌握这三大原则，可以多得10-15分。
不会写的绝不空着，改卷老师通常拿卷子会扫一眼，对你的这个考卷有个基本的判断，对有空着没答的考卷第一印象，这考生基础不好，也不想考60分，连辛苦分都不要了，别的题目即使你答的非常好，他都有可能会扣点分。 
（4）考试带手表，把握好时间

带个手表，注意时间，150分钟的答卷时间很长，要认真答题，字要工整，不能潦草，这么久都准备过来了，最后的认真坚持一定会带来完美的结局。
各科目的考试题型参考历年真题，各题型得分要点如下：

一、一笔一划工整而且有秩序的答好问答题和论述题，问答和论述 得分目标是70%至少，你按照上面来做，可以很容易实现得分目标的。 

二、对于选择题，

1，书本有配套优化题库的，在考前必须把错题多读几遍，多选题背诵，单选题对80% 多选题对60%算达标。

选择题 特别是多选题是拉开分数的 一定要在考前一周好好复习背诵优化题库上的题目。
2，书本没配套优化题库的， 一般是单选题25分，多选题5分（公共关系专业部分科目20分左右、以历年真题为准），单选题里面10-12题可以根据上下文看出答案，不难，最后看书的时候AB项读个几遍，注意下关键词（出选项的词）

三、对于填空题，大多在很重要的A项里面和选项少的Ｂ项里面出。

里面有２－３题是非常简单的，填空题考验平时知识是否扎实，就是答的不好也别影响答题心情，毕竟分值不大，把后面的简答、论述好好发挥。

四、对于案例分析，实践操作题，我一向认为是送分的，怎么都可以写满试卷。

五、对于名词解释，能记住的按书上写，记不住的，按字面意思解释，自己编个两到三句左右，(所谓的…就是…)或者(…,就是…)
以上就是最后两轮的学习方法，祝大家考试顺利通过，取得高分!

考试带身份证，当次考试准考证，2B铅笔，0.5黑色水笔。（部分科目如市场调查可以带计算器）
